

# RAPPORT fra styremøte i Fjellhagen Borettslag

**Mandag 1.feb. 2016 kl. 18.00 – 19.00**

Tilstede: Bent Andre Olsen, Saffet Tugsuz, Memnune Vurucu, Sissel Eide, Owe Andre Busland, Bent Gripp, Tora Tiedemann, Cathrin Sjømark, Arnfinn Fridlund, Tor Gunnar Jorde og Filiz Esen  
Forfall: Nils E. Stablum

## **Sak 010/16 Protokoll av 18.01.16**

Godkjent.

## **Sak 011/16 Leiligheter**

Leilighet 3-C22 er overdratt til Bukuriye Tahiri pr 29.02.16  
Leilighet 6-B32 er overdratt til Ludmila Dikieva pr 29.02.16  
To begjæringer om tvangssalg.

## **Sak 012/16 Klager**

Klage fra beboer i blokk 14 for fratatt p-plass.  
Styret v/ Bent A. Olsen og Arnfinn Fridlund sender brev til leietaker om at han må fremlegge vognkort registrert på seg selv på vårt kontor for å få p-plass.

Mottatt klage fra beboer i LH 105F.  
Dette er en sak for husstyret i gjeldende blokk og må tas opp der.  
Klagen videresendes til husstyret.

## **Sak 013/16 Diverse**

Kirkens Bymisjon søker om å sette opp containere til klær og sko i borettslagets eendom.  
Søknaden avslås pga. tidligere erfaring viser forsøpling rundt disse containere.

**Husk BA møte den 10.februar kl 18:00**

**Neste styremøte er 15. februar kl 18:00**

*Tora Tiedemann/Fung. møtesekretær*

Bent Andre Olsen      Saffet Tugsuz      Memnune Vurucu      Sissel Eide

Bent Gripp      Tora Tiedemann      Cathrin Sjømark      Arnfinn Fridlund

Tor Gunnar Jorde      Filiz Esen      Owe Andre Busland